

贺信

尊敬的中国华文教育基金会领导及全体同仁：

值此中国华文教育基金会成立二十周年之际，我们谨代表意大利米兰弘扬中文学校全体师生，向贵会致以最诚挚的祝贺和崇高的敬意！

二十年来，贵会始终秉持弘扬中华文化、推动全球华文教育事业的伟大使命，并取得了令人瞩目的成就。作为海外华文教育的参与者与受益者，我们深知贵会在华文教育事业上的推动与支持，尤其是在海外华文学校的建设、资源共享与教师培训等方面，给予了我们莫大的帮助与启发。

正是因为贵会的不懈努力和无私奉献，才使得我们能够在异国他乡继续坚守华文教育的阵地，培养了一代又一代的华裔学子，传承了中华文化的精髓。我们为能与贵会并肩携手，推动华文教育的发展感到无比自豪，也倍感荣幸。

在未来的日子里，我们期待继续与中国华文教育基金会加强合作，共同面对全球华文教育的新机遇与挑战，为更多学子提供更好的学习平台，为中华文化的传承和发展做出更多贡献。

最后，再次恭贺中国华文教育基金会二十周年庆典，愿贵会在未来的岁月里继续壮大，蓬勃发展！我们相信，华文教育的光辉事业将在贵会的引领下，走向更加光明的未来。

敬礼！

意大利米兰弘扬中文学校

校长 蔡爱秋

2024年11月13日

